
ROMÂNIA 
JUDEȚUL DÂMBOVIȚA 

COMUNA CONȚEȘTI 
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI CONȚEȘTI 

 
 

PROCES VERBAL 
 încheiat în urma şedinţei  ordinare  

a Consiliului Local Conțeşti din data de  27 februarie 2026 
 
 

Întrucât în sala de şedinţă sunt prezenţi 13 consilieri în funcţie,    se declară: 
ședinţa este legal constituită şi îşi poate desfăşura lucrările în conformitate cu prevederile 
Codului Administrativ adoptat prin O.U.G.nr.57/2019. Această şedinţă  ordinară a 
Consiliului Local a fost convocată de primarul comunei Conțeşti, dl. ing. Alexandru 
Marian-Nicolae, prin Dispoziţia nr. 37 din 19 februarie 2026. 
Se supune la vot procesul verbal al şedinţei ordinare din data 26 ianuarie 2026. Se aprobă 
cu 13 voturi „pentru”.  
Domnul primar prezintă ordinea de zi a ședinței de astăzi și solicită aprobarea acesteia.  
Supusă la vot, ordinea de zi a ședinței ordinare, se aprobă în unanimitate. 
Se trece la dezbaterea punctelor înscrise pe ordinea de zi, respectiv prezentarea proiectelor 
de hotărâri. 
 Pct3.  Proiect de hotărâre stabilirea și aprobarea taxei de salubrizare pentru utilizatorii 
casnici . Prezintă domnul primar.   Supus la vot proiectul de hotărâre se aprobă cu 13 voturi  
“pentru”,   devenind hotărârea nr.8 din 27  februarie 2026.  

Pct4.  Proiect de hotărâre  aprobarea cuantumului taxei de salubrizare pentru utilizatorii 
noncasnici, pentru anul 2026, în cuantumul stabilit pentru anul 2025,. Prezintă domnul 
primar.   Supus la vot proiectul de hotărâre se aprobă cu 13 voturi  “pentru”,   devenind 
hotărârea nr.9 din 27  februarie 2026. 
Pct5.  Proiect de hotărâre privind aprobarea Metodologiei de instituire și colectare a taxei 
de salubrizare de la  utilizatorii noncasnici. Prezintă domnul primar.   Supus la vot proiectul 
de hotărâre se aprobă cu 13 voturi  “pentru”,   devenind hotărârea nr.10 din 27  februarie 
2026. 
Pct6.  Proiect de hotărâre privind aprobarea Metodologiei de instituire și colectare a taxei 
de salubrizare de la  utilizatorii casnici. Prezintă domnul primar.   Supus la vot proiectul de 
hotărâre se aprobă cu 13 voturi  “pentru”,   devenind hotărârea nr.11 din 27  februarie 2026. 



Pct7.  Proiect de hotărâre privind   aprobarea Planului de analiză şi acoperirea riscurilor al 
Comitetului Local pentru Situaţii de Urgenţă Conţeşti, judeţul Dâmboviţa,. Prezintă domnul 
primar.   Supus la vot proiectul de hotărâre se aprobă cu 13 voturi  “pentru”,   devenind 
hotărârea nr.12 din 27  februarie 2026. 
Pct8.  Proiect de hotărâre privind   aprobarea suportării cheltuielilor efectuate cu internarea 
doamnei Baltag Elena întru-un centru rezidențial pentru persoane vârstnice. Prezintă 
domnul primar.   Supus la vot proiectul de hotărâre se aprobă cu 13 voturi  “pentru”,   
devenind hotărârea nr.13 din 27  februarie 2026. 
 
Diverse  
În cadrul sedinței a  fost prezentat  Rapoartul de activitate al domnului primar. 
Fiind discutate toate punctele înscrise în ordinea de zi se trece la discuții, domnii consilieri 
sunt invitați să se înscrie la cuvant. 
În cadrul discuțiilor  dl. Paraschiv Gabriel-Cosmin  revine cu rugamintea de a se pietrui o 
stradă în satul Boteni. 
  

 Domnul  Stanciu George -președinte  de ședință, consideră că sedința a decurs în 
bune condiții și nu au fost probleme dosebite, fiind analizate toate punctele înscrise pe 
ordinea de zi se propune închiderea ședinței.    
 
                Drept  care am încheiat prezentul proces verbal. 
 
 Președintele ședintei,                                                                             Secretar general, 
  Stanciu George         jr.Nistor Mariana 
 


